
«Εὖ ζῆν & Smart Cities»

Ο διαγωνισμός PreΣΦΗΜΜΥ, ο οποίος αποτελεί πλέον παράδοση του ΣΦΗΜΜΥ,
δίνει τη δυνατότητα σε ομάδες απ’ όλη την Ελλάδα να αναμετρώνται με σκοπό την
προβολή του ταλέντου και των δυνατοτήτων των νέων μηχανικών της χώρας μας. Με την
πάροδο των χρόνων οι απαιτήσεις του διαγωνισμού αυξάνονται και οι ομάδες με οδηγό τις
ικανότητες αλλά και την ευρηματικότητα που τις χαρακτηρίζουν προσελκύουν το ενδιαφέρον
καθηγητών/καθηγητριών, εταιρειών, συνέδρων αλλά και οποιουδήποτε/οποιασδήποτε
ακολουθεί όλα αυτά τα χρόνια τον διαγωνισμό. Έτσι λοιπόν, το ΣΦΗΜΜΥ 14 καλωσορίζει για
μια ακόμα χρονιά τον μεγάλο διαγωνισμό PreΣΦΗΜΜΥ 7 με θέμα «Εὖ ζῆν & Smart
Cities».

Αυτή τη χρονιά οι διαγωνιζόμενοι/ες μηχανικοί καλούνται να υλοποιήσουν και να
παρουσιάσουν ιδέες που αναβαθμίζουν το βιοτικό επίπεδο των πόλεων, βελτιώνουν την
καθημερινότητά μας σ’ αυτές και ευρύτερα καθιστούν τις πόλεις πιο έξυπνες (Smart Cities).
Εξίσου αποδεκτές είναι ανθρωποκεντρικές ιδέες οι οποίες σχετίζονται με το Εὖ ζῆν, δηλαδή
ιδέες οι οποίες αναβαθμίζουν εν γένει την ποιότητα ζωής των ανθρώπων ή ειδικότερα μιας
κοινωνικής ομάδας (ηλικιωμένοι/ες, ΑΜΕΑ, άποροι/ες κλπ). Ο διαγωνισμός θέτει ως στόχο
την προβολή πρωτότυπων ιδεών γι’ αυτό και οι διαγωνιζόμενοι/ες έχουν την ευχέρεια να
υλοποιήσουν χωρίς περιορισμούς τις δικές τους πρωτότυπες ιδέες και να διεκδικήσουν ένα
από τα τρία έπαθλα του διαγωνισμού.

Η κάθε ομάδα μπορεί να αποτελείται το μέγιστο από 4 άτομα και έχει τη δυνατότητα
να χρησιμοποιήσει κάθε είδους hardware ή software το οποίο θεωρεί τη βέλτιστη επιλογή,
ώστε να την καταστήσει την επόμενη νικήτρια του διαγωνισμού. Τα projects θα αξιολογηθούν
με βάση την πρωτοτυπία/καινοτομία, το κοινωνικό και οικονομικό αντίκτυπο όπως και τη
μελλοντική τους προοπτική. Εξίσου σημαντικό ρόλο στην αξιολόγηση διαδραματίζει ο
βαθμός ολοκλήρωσης των projects όπως και η τεχνική αρτιότητα τους. Επιπρόσθετα, η
καθοδήγηση, σε συμβουλευτικό πάντα ρόλο, από κάποιον/α καθηγητή/τρια είναι επιτρεπτή.

Αναφορικά με τη διαδικασία, ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί κατά τη διάρκεια του
συνεδρίου (21-23 Απριλίου 2023) που θα λάβει χώρα στον Βόλο. Η κάθε ομάδα θα
παρουσιάσει την ολοκληρωμένη πρότασή της σε πλήρη λειτουργία παράλληλα με ένα live
demo ή κάποια μακέτα που θα εξηγεί τις λειτουργίες του project της στην κριτική επιτροπή
αλλά και σε όσους/ες παρίστανται στον διαγωνισμό (δεν είναι απαραίτητη η ιδέα να είναι
100% υλοποιημένη και λειτουργική). Με την ολοκλήρωση των παρουσιάσεων όλων των
ομάδων η επιτροπή, αφού αποφασίσει, θα ανακοινώσει τις τρεις καλύτερες ομάδες που
προκρίθηκαν και φυσικά τη νικήτρια ομάδα. H δια ζώσης παρουσία των ομάδων στο
συνέδριο θα ήταν προτιμότερη, αλλά σε περίπτωση που κάποια ομάδα δεν μπορεί να



παρεβρεθεί εκείνες τις ημέρες στον Βόλο δίνεται και η δυνατότητα να παρουσιάσει εξ
αποστάσεως.

Εάν λοιπόν είσαι προπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια και πιστεύεις πως η ιδέα σου αξίζει
να ακουστεί, μη χάνεις χρόνο, οργάνωσε την ομάδα σου και δήλωσε συμμετοχή τώρα!

Οι συμμετοχές θα μείνουν ανοιχτές μέχρι και την Παρασκευή 7 Απριλίου
2023.

Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο θα βρείτε εδώ.

Ο Βόλος σε περιμένει!!!

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScW-VtabSEQXVcj_0XyDQElbBzZbsIKFhfp1JbZYjbnLRqI4A/viewform?usp=sf_link
https://sfhmmy.gr/el/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE

